

Утверждено:
директор МБОУ СОШ № 2
г. Петушки Л.В. Лещенкова

«06 » июня 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
ШКОЛЬНОГО спортивного клуба «Восток»
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
средней общеобразовательной школы № 2 г. Петушки
имени Анания Герасимовича Манько

1. Общие положения.

Клуб создаётся на добровольных началах по инициативе учащихся, учителей, родителей, спонсоров, шефов.

Работа Клуба строится в соответствии с Уставом клуба, принципами государственной системы физического воспитания и образования при широкой инициативе учащихся и общественности.

Клуб может быть полноправным или ассоциированным членом городских, региональных, всероссийских и международных общественных организаций, деятельность которых способствует реализации его уставных задач, международных соглашений и актов в области физической культуры, спорта и образования.

Клуб осуществляет свою работу на основе демократии, гласности, инициативы и самодеятельности своих членов, выборности руководящих органов и их отчётности перед коллективом.

В клубе не допускается создание и деятельность организационных структур политических партий, общественно политических и религиозных движений и организаций.

На признанный региональным органом образования клуб распространяется режим определённых льгот. Основой спортивной жизни Клуба является комплекс мероприятий и соревнований по программе Клуба и регионального органа образования.

Клуб имеет свою эмблему, символику и атрибутику.

2. Основные цели и задачи Клуба.

Главной целью Клуба является воспитание учащихся: гармоничное развитие Духа – Тела – Интеллекта.

Организация клубных занятий в спортивных секциях и группах оздоровительной направленности.

Проведение фестивалей, массовых спортивных соревнований, различных спортивных праздников, учебно – тренировочных сборов.

Организация школы юного тренера, исходя из принципа самоуправления: «Умеешь сам – научи товарища и младшеклассника».

Оказание помощи в организации спортивной работы в других образовательных учреждениях и по месту жительства.

Создание условий для гармоничного и равноправного развития различных видов и форм спортивно – оздоровительной деятельности.

Создание условий для гармоничного развития личности члена клуба, воспитывающего в себе силу воли, мужество, способность ориентироваться в сложной обстановке, настойчивость в достижении поставленной цели.

Поощрение членов Клуба, Попечительского совета, общественного актива, добившихся высоких показателей.

3. Создание Клуба.

Клуб создаётся по решению учредителей и регистрируется в региональном органе образования.

4. Руководство деятельностью клуба.

Общее руководство деятельностью Клуба осуществляют его Совет, созданный из числа учеников и членов Попечительского совета Клуба.

Высшим органом управления Клубом является собрание членов Клуба, на котором избираются Совет, Президент и до пяти вице – президентов Клуба, а также Генеральный Секретарь Клуба. Собрание принимает Устав Клуба. Организационно – методическое обеспечение работы Клуба осуществляется педагогическим коллективом образовательного учреждения, Попечительским советом, а также государственными органами образовательных учреждений региона.

В составе клуба работают постоянные комиссии по следующим направлениям деятельности:

- информационно – пропагандистская;
- конкурсная (по организации мероприятий);
- судейская (по организации соревнований);

Руководители комиссии входят в состав Совета Клуба.

Совет Клуба:

Осуществляет приём в члены Клуба и исключает из его состава; утверждает план работы Клуба; рассматривает и утверждает сметы расходов и совместно с Попечительским советом определяет источники финансирования мероприятий;

Принимает постановления о премировании и привлечении к ответственности за нарушения.

Секции, учебные группы, отделения и команды в Клубе комплектуются с учётом пола, возраста и уровня спортивной подготовленности занимающихся.

Зачисление в Клуб производится по личному заявлению и медицинской справке (допуску).

Занятия в клубе производятся в соответствии с графиками и расписаниями в форме уроков, тренировок, консультаций, соревнований, а также участия в мероприятиях.

Проведение занятий осуществляется активистами – общественниками из числа наиболее подготовленных членов Клуба,

выпускников школы юного тренера, а также тренерами – преподавателями групп.

За всеми занимающимися в Клубе устанавливается постоянный врачебно – физкультурный контроль.

Совет Клуба:

Не реже одного раза в месяц проводит заседания, на которых обсуждаются отчёты и информация о работе комиссий, секций, групп, команд, подводит итоги проведения мероприятий, рассматривает предложения по совершенствованию деятельности Клуба.

Попечительский совет оказывает помощь в работе Клуба. В его состав входят педагоги, родители, шефы, спонсоры, представители местных органов власти.

5. Права Клуба:

Клуб имеет право:

- награждать грамотами и дипломами, а также памятными подарками спортивные коллективы, тренеров и общественников;
- представлять в вышестоящие органы документы к награждению.

6. Права и обязанности членов Клуба.

Членами Клуба могут быть учащиеся образовательного учреждения, признающие устав Клуба и принявшие Клятву членов Клуба.

Член Клуба имеет право:

1. Избирать и быть избранным в выборные органы Клуба, принимать участие в мероприятиях, производимых Клубом;
2. Пользоваться спортивным инвентарём и оборудованием, спортивными сооружениями, методическими пособиями;
3. Получать консультации, вносить предложения по улучшению работы Клуба.

Член Клуба обязан:

1. Выполнять установленный порядок, Клятву членов Клуба и Устав Клуба.
2. Бережно относиться к имуществу и инвентарю.
3. Личным примером способствовать формированию общественного мнения о пользе воспитания на основе гармоничного развития Духа – Тела – Интеллекта.

7. Учёт и отчётность:

Учёт всей работы Клуба ведётся в журнале по следующим разделам:
Состав совета, комиссией, тренеров – преподавателей. Состав
занимающихся, расписание занятий, программный материал, посещаемость:
проведение мероприятий и результаты участия в конкурсах, соревнованиях.

8. Реорганизация или прекращение деятельности Клуба.

Реорганизация или прекращение деятельности Клуба производится на
основании решения общего собрания членов Клуба.